

# 福星情，服務心

福星國小自創立迄今，逾百年歷史風華，校舍、校園經歷了一番的蛻變。從民國 90 年新校舍落成啟用、與中興國小合併、活動中心外牆美化，無圍牆校園增進與社區環境的融合、以及校舍外牆翻修等，至今年的校園中庭景觀工程，與未來即將進行的校舍結構補強工程，每一件不僅僅讓校園持續朝向精緻、兼融古典與現代的腳步繼續邁進，也傳承著歷史與開啟未來，感謝歷任校長及歷屆總務處主任、總務處同仁們的努力，讓福星更臻興榮，締造百年風采。

在校舍、校園環境不斷演變及邁進的過程中，總務處成員席不暇暖為整體校園努力的印記隨處可見。總務處的工作與全校各處室、班級均息息相關，配合著各處室業務及班級需求日以繼夜地不斷運作。為了提供學生良好的學習場域與教師們優良的教學環境，總務處全體成員包含總務主任、事務組、文書組、出納組、幹事、技工、工友及警衛，每一個人均仔細照料著學校中大大小小的事務。文書組掌管學校印信、公文傳送、收發與檔案管理；出納組負責管理與錢相關的業務，薪資、帳款核支與收費事宜；事務組則要負責物品採購、校舍建築的修繕、安全檢查維護、環境整理、廠商招標等事項；幹事則負責全校物品、財產管理，亦協助其它總務處業務；技工、工友們則協助校內各大小事務維修、修繕、環境整理及傳遞；警衛負責校園門禁管理、校園安全及

進出校內人員管控；每個人分別負責不同性質的工作。但當學校任何事務需總務處協助時，通常不只一人出動，而是需要全體成員分層負責相互協調聯繫，才能成功完成使命。

對於總務處而言，不論平日、早晚或寒暑假日，還是需要維持學校大小事的正常運作，繁瑣的業務常承受著莫大的心理壓力。但辛勞之餘，處室同仁皆能互相打氣、互相砥礪琢磨，在工作中秉持初衷，維持著對工作的熱情與服務熱忱，再接再厲，以「福星情，服務心」，繼續為學校所有人事務盡一份心力。

福星百年了，歷經時間的長廊，經歷不同世代與不同人、事、物的轉換，總務處兼負著不同期望與不同期許，持續努力至今，陪伴著每一位學子與教育夥伴共同成長。望著校園裡的一草一木、一樓一影，如何在此社區中運用有限的校地與資源，提供福星的學子、教師、社區民眾們豐厚的學習與活動空間，讓福星的每一份子都能有更快樂、更充實的學習與回憶，皆是總務處未來持續努力邁進的目標與方向。

祝福～福星百年，生日快樂，承先啟後，開創未來，持續締造下一個教育百年的風華世紀。

～福星百年，世紀風華～  
～福臨滿門，星聚泰和～



文書組公文系統教學及資料歸檔



辦理校內防護團研習



辦理全校學生勞工安全衛生宣導



出納組對帳



結合校內設置的太陽能板融入自然科教學



教室課桌椅修繕



維修操場跑道



災後清理校園周邊樹枝及落葉